Laboratorium metod numerycznych numer 3

Dla grupy nieparzyste; JFK i JMN 20 IIT 2013 17:15-18:45

(Dated: 18 IIT 2013)

I. WSTEP

Przy rozwiazywaniu uktadu réwnan liniowych w ramach dzisiejszego laboratorium
bedziemy korzystali z omowionej i opisanej na trzecim wyktadzie metody rozktadu macierzy

LU Doolittle’a.

II. ZADANIA NA DZIS

A. Zadanie 1.1 (3 pkt.)

Stosujac wlasng implementacje dokonaj rozktadu LU metoda Doolittle’a macierzy:

[ 13 2 —1]
42 5 —1
332 4
|12 -3 5 |

B. Zadanie 1.2 (1 pkt.)

Korzystajac z wtasnej implementacji LU metoda Doolittle’a rozwiaz nastepujace uktady

rownan liniowych:

T1 + 3x9 + 223 — x4 = 9
4dx1 + 229 + dxs — x4 = 27
3r1 — 3x9 + 2x3 — 4xy = 19

—x1 + 229 — 3x3 — bxry = 14
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